
 4/6ans - Labyrinthe Village
Réponse générale : 4

1 Main Borne 50 - 1

2 Nuage Paix Pot de fleurs jaune

3 Photo de droite École - 2

4 Main 4 Mairie

5 Forme rectangulaire Arbre balançoire 

6 Croquis de gauche Château - 3

7 Visage de droite Puits

8 Feuille de droite (châtaignier) Panneau Randoland - 4

7/9 ans - Réponse générale : YVORÉE et URLOU
Réponse

1 1716 = 1 + 7 + 1 + 6 = 15 = QUINZE

2 V

3 SHAËLYNN

4 4 = FLAVIE

5 Rectangle = THÉO

6 15 = O

7 RUGIR = RUG

8 CHÂTAIGNIER

+ 10 ans - Réponse générale : GASPARD ALIZAN, NÉ LE 3 MAI 1971

Réponse Personnage éliminé

1 1589 = 5 x 9 = 45 – Pas année se terminant par 45. Nathanaëlle PAGES, née le 29 octobre 
1945

2 Olivier = V – Pas de V dans le mois. Marceau CASTELAIN, né le 17 février 1940

3 MAIWENN (plein cintre) = 7 – 1= 6 – Le prénom n’a 
pas 6 lettres.

Isaure LEMONNIER, née le 9 juillet 1974

4 4 (multiples : 8, 12, 16, 20, 24, 28) – Jour de naissance 
n’est pas 28.

Annabelle AUBE, née le 28 mars 1986

5 Rectangle = AUGUST (août) – Mois n’est pas AOÛT. Violette DESCHAMPS, née le 14 août 1964

6 BABETH – Nom ne rime pas en ETTE Léon GUILLEMETTE, né le 10 juin 1953

7 Lion donc RUGISSEMENT (11 lettres) – Jour de nais-
sance n’est pas 11.

Robin DESBOIS, né le 11 décembre 1996

8 CHÂTAIGNE donc C…E – Prénom ne commence pas 
par C et ne se finit pas par E.

Capucine BIGOT, née le 6 septembre 1989

Melgven
2914601

Y V O R É E et U R L O U
Ta réponse :  

Grille réponse

1 � Q U I N Z E
2 � V
3 � S H A Ë L Y N N
4 � F L A V I E
5 � T H É O
6 � O
7 � R U G
8 � C H A T A I G N I E R


